
5 ＝2 0 0 ÷ 2

8 0 0 ÷ ＝ だから

5 ＝ 7

② 2 0 0 ÷ 2 5

1 7 5 ÷ 2

7 0 0 ÷ 1

2  わり算のせいしつを使って、くふうして計算しましょう。

① 1 7 5 ÷ 2 5

0 0 ＝ 7 だから

4

2 4 0 ÷ 6 0 ＝ 4

2 4 ÷ 6 ＝

8 ÷ 2 ＝ 4

日にち：　　月　　日

名まえ

1  商が等しいわり算の式どうしをくらべます。

　　にあてはまる数を書きましょう。

4 ÷ 1 ＝ 4

１

① 例題

(うすい字はなぞりましょう。)

2倍 倍

3倍 倍

10倍 倍

6倍 倍

２

３

10

６

４倍 ４倍

４倍 ４倍

(うすい字はなぞりましょう。)

25×4=100 を使って

計算するといいね！

わり算では、

わる数とわられる数に同じ数を

かけても商は変わらない。



2 ÷ 1 ＝ 2

日にち：　　月　　日

名まえ

1  商が等しいわり算の式どうしをくらべます。

　　にあてはまる数を書きましょう。

4 ÷ 2 ＝ 2

2

1 2 0 ÷ 6 0 ＝ 2

1 2 ÷ 6 ＝

1

2  わり算のせいしつを使って、くふうして計算しましょう。

① 1 5 0 ÷ 2 5

0 0 ＝ 6 だから6 0 0 ÷

5 ＝ 6

② 1 2 5 ÷ 2 5

1 5 0 ÷ 2

5 0 0 ÷ 1 0 0 ＝ 5 だから

5 ＝ 51 2 5 ÷ 2

2

② 確認

(うすい字はなぞりましょう。)

2倍 倍

3倍 倍

10倍 倍

6倍 倍

２

３

６

４倍 ４倍

４倍 ４倍

(うすい字はなぞりましょう。)

25×4=100 を使って

計算するといいね！

わり算では、

わる数とわられる数に同じ数を

かけても商は変わらない。



3 ÷ 1 ＝ 3

日にち：　　月　　日

名まえ

1  商が等しいわり算の式どうしをくらべます。

　　にあてはまる数を書きましょう。

6 ÷ 2 ＝ 3

3

1 8 0 ÷ 6 0 ＝ 3

1 8 ÷ 6 ＝

1

2  わり算のせいしつを使って、くふうして計算しましょう。

① 1 5 0 ÷ 2 5

0 0 ＝ 6 だから6 0 0 ÷

5 ＝ 6

② 1 7 5 ÷ 2 5

1 5 0 ÷ 2

7 0 0 ÷ 1 0 0 ＝ 5 だから

5 ＝ 51 7 5 ÷ 2

3

③ 確認

(うすい字はなぞりましょう。)

2倍 倍

3倍 倍

10倍 倍

6倍 倍

２

４倍 ４倍

４倍

(うすい字はなぞりましょう。)

25×4=100 を使って

計算するといいね！

わり算では、

わる数とわられる数に同じ数を

かけても商は変わらない。



8 ÷ 1 ＝ 8

日にち：　　月　　日

名まえ

1  商が等しいわり算の式どうしをくらべます。

　　にあてはまる数を書きましょう。

÷ 2 ＝ 8

4 8 ÷ 6 ＝ 8

1 6

0 ＝ 8

2  わり算のせいしつを使って、くふうして計算しましょう。

4 8 0 ÷ 6

2 5

9 0 0 ÷

① 2 2 5 ÷

9 だから

2 2 5 ÷ 2

1

2 5

0 0 ＝

② 1 2 5 ÷

5 0 0 ÷ 1 0 0 ＝ 5 だから

1 2 5 ÷ 2 5 ＝ 5

5 ＝ 9

4

④ 確認

2倍 倍

3倍 倍

10倍 倍

6倍 倍

４倍 ４倍

(うすい字はなぞりましょう。)

25×4=100 を使って

計算するといいね！

わり算では、

わる数とわられる数に同じ数を

かけても商は変わらない。



＝

＝

÷ 2 5

だから

2 2 5 ÷ 2 5

÷

③ 2 2 5

だから

2 0 0 ÷ 2 5 ＝

＝÷

5 ＝

52② 2 0 0 ÷

1 7 5 ÷ 2

0 0 ＝ だから7 0 0 ÷ 1

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ わり算のせいしつを使って、くふうして計算しましょう。

① 1 7 5 ÷ 2 5

５

⑤ 定着

４倍 ４倍

４倍 ４倍

(うすい字はなぞりましょう。)



日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ わり算のせいしつを使って、くふうして計算しましょう。

① 1 2 5 ÷ 2 5

5 0 0 ÷ 1 0 0 ＝ 5 だから

5 ＝ 5

② 1 5 0 ÷ 5

1 2 5 ÷ 2

2

0 ＝ 66 0 0 ÷ 1 だから

1 5 0 ÷ 2 5 ＝ 6

0

③ 1 7 5 ÷ 2 5

だから

1 7 5 ÷ 2 5

7 0 0 ÷ 1 0

＝ 7

0 ＝ 7

6

⑥ 定着

４倍 ４倍

(うすい字はなぞりましょう。)



日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ わり算のせいしつを使って、くふうして計算しましょう。

① 1 5 0 ÷ 2 5

6 0 0 ÷ 1 0 0 ＝ 6 だから

5 ＝ 6

② 2 2 5 ÷ 5

1 5 0 ÷ 2

2

0 ＝ 99 0 0 ÷ 1 だから

2 2 5 ÷ 2 5 ＝ 9

0

③ 2 0 0 ÷ 2 5

だから

2 0 0 ÷ 2 5

8 0 0 ÷ 1 0

＝ 8

0 ＝ 8

7

⑦ 定着

４倍

(うすい字はなぞりましょう。)



日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ わり算のせいしつを使って、くふうして計算しましょう。

① 2 2 5 ÷ 2 5

9 0 0 ÷ 1 0 0 ＝ 9 だから

5 ＝ 9

② 1 7 5 ÷ 5

2 2 5 ÷ 2

2

0 ＝ 77 0 0 ÷ 1 だから

1 7 5 ÷ 2 5 ＝ 7

0

③ 1 2 5 ÷ 2 5

だから

1 2 5 ÷ 2 5

5 0 0 ÷ 1 0

＝ 5

0 ＝ 5

8

⑧ 定着



日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ わり算のせいしつを使って、くふうして計算しましょう。

① 1 2 5 ÷ 2 5

5 0 0 ÷ 1 0 0 ＝ 5 だから

5 ＝ 5

② 2 0 0 ÷ 5

1 2 5 ÷ 2

2

0 ＝ 88 0 0 ÷ 1 だから

2 0 0 ÷ 2 5 ＝ 8

0

③ 1 5 0 ÷ 2 5

だから

1 5 0 ÷ 2 5

6 0 0 ÷ 1 0

＝ 6

0 ＝ 6

9

⑨ 定着



2  次の筆算をしましょう。

①  692÷137 ②  950÷314

＝ だから

1 7 5 ÷ 2 5 ＝

5

÷

② 1 7 5 ÷ 2

だから

2 2 5 ÷ 2 5 ＝

÷ ＝

日にち：　　月　　日

名まえ

1  わり算のせいしつを使って、くふうして計算しましょう。

① 2 2 5 ÷ 2 5

10

⑩ 仕上げ



7 6

1 16 2 4 1 18

日にち：　　月　　日

名まえ

1  わり算のせいしつを使って、くふうして計算しましょう。

① 2 0 0 ÷ 2 5

だから

2 0 0 ÷ 2 5 ＝ 8

8 0 0 ÷ 1 0 0 ＝ 8

5

6 0 0 ÷ 1 0

② 1 5 0 ÷ 2

0 ＝ 6 だから

1 5 0 ÷ 2 5 ＝ 6

2  次の筆算をしましょう。

①  856÷381 ②  732÷216

3 3

6 381 856

22

4 8 648

216 732

7 6 2 762

2 1 6 7 3 23 8 1 8 5

9 4

6

4 648

94 84

762 8

11

⑪ 仕上げ



7 5

6 6 63 1 17 1 18

日にち：　　月　　日

名まえ

1  わり算のせいしつを使って、くふうして計算しましょう。

① 1 7 5 ÷ 2 5

だから

1 7 5 ÷ 2 5 ＝ 7

7 0 0 ÷ 1 0 0 ＝ 7

5

5 0 0 ÷ 1 0

② 1 2 5 ÷ 2

0 ＝ 5 だから

1 2 5 ÷ 2 5 ＝ 5

2  次の筆算をしましょう。

①  775÷109 ②  676÷289

2 2

5 109 775

77

7 8 578

289 676

7 6 3 763

2 8 9 6 7 61 0 9 7 7

1 2

5

8 578

12 98

763 9

12

⑫ 仕上げ



7 6

1 14 2 1 1 12

日にち：　　月　　日

名まえ

1  わり算のせいしつを使って、くふうして計算しましょう。

① 2 2 5 ÷ 2 5

だから

2 2 5 ÷ 2 5 ＝ 9

9 0 0 ÷ 1 0 0 ＝ 9

5

6 0 0 ÷ 1 0

② 1 5 0 ÷ 2

0 ＝ 6 だから

1 5 0 ÷ 2 5 ＝ 6

2  次の筆算をしましょう。

①  876÷371 ②  691÷204

3 3

6 371 876

22

1 2 612

204 691

7 4 2 742

2 0 4 6 9 13 7 1 8 7

1 3 4

6

9 612

134 79

742 7

13

⑬ 仕上げ



6 7

4 1 18 3 38 2 24

日にち：　　月　　日

名まえ

1  わり算のせいしつを使って、くふうして計算しましょう。

① 2 0 0 ÷ 2 5

だから

2 0 0 ÷ 2 5 ＝ 8

8 0 0 ÷ 1 0 0 ＝ 8

5

7 0 0 ÷ 1 0

② 1 7 5 ÷ 2

0 ＝ 7 だから

1 7 5 ÷ 2 5 ＝ 7

2  次の筆算をしましょう。

①  703÷216 ②  844÷196

4 4

3 216 703

33

8 4 784

196 844

6 4 8 648

1 9 6 8 4 42 1 6 7 0

5 5

7

0 784

55 60

648 6

14

⑭ 仕上げ



2  次の筆算をしましょう。

①  460÷115 ②  691÷204

＝ だから

2 2 5 ÷ 2 5 ＝

5

÷

② 2 2 5 ÷ 2

だから

1 2 5 ÷ 2 5 ＝

÷ ＝

名まえ

1  わり算のせいしつを使って、くふうして計算しましょう。

① 1 2 5 ÷ 2 5

15

⑮ 力だめし

目指せ100点！

(各30点)

(各20点)



7 9

3 38 2 20 3 6

名まえ

1  わり算のせいしつを使って、くふうして計算しましょう。

① 1 7 5 ÷ 2 5

だから

1 7 5 ÷ 2 5 ＝ 7

7 0 0 ÷ 1 0 0 ＝ 7

5

6 0 0 ÷ 1 0

② 1 5 0 ÷ 2

0 ＝ 6 だから

1 5 0 ÷ 2 5 ＝ 6

2  次の筆算をしましょう。

①  844÷195 ②  936÷312

3 3

4 195 844

44

3 6 936

312 936

7 8 0 780

3 1 2 9 3 61 9 5 8 4

6 4

9

0 936

64 0

780

16

⑯ 力だめし

目指せ100点！

(各30点)

(各20点)



5 ＝ 8

8 0 0 ÷ 1 0 0 ＝

2 0 0 ÷ 2

8

7 だから

1 7 5 ÷ 2 5 ＝ 7

7 0 0 1 0 0 ＝

＝ 4

2  わり算のせいしつを使って、くふうして計算しましょう。

① 1 7 5 ÷ 2 5

1  商が等しいわり算の式どうしをくらべます。

　　にあてはまる数を書きましょう。

4 ÷ 1 ＝ 4

8 ÷ 2 ＝ 4

4

2 4 0 ÷

2 4 ÷ 6 ＝

日にち：　　月　　日

名まえ

6 0

÷

だから

② 2 0 0 ÷ 2 5

① 例題 答え

１

(うすい字はなぞりましょう。)

2倍 倍

3倍 倍

10倍 倍

6倍 倍

２

３

６

４倍 ４倍

４倍 ４倍

(うすい字はなぞりましょう。)

25×4=100 を使って

計算するといいね！

わり算では、

わる数とわられる数に同じ数を

かけても商は変わらない。
10



2 ÷ 1 ＝ 2

日にち：　　月　　日

名まえ

1  商が等しいわり算の式どうしをくらべます。

　　にあてはまる数を書きましょう。

4 ÷ 2 ＝ 2

2

1 2 0 ÷ 6 0 ＝ 2

1 2 ÷ 6 ＝

1

2  わり算のせいしつを使って、くふうして計算しましょう。

① 1 5 0 ÷ 2 5

0 0 ＝ 6 だから6 0 0 ÷

5 ＝ 6

② 1 2 5 ÷ 2 5

1 5 0 ÷ 2

5 0 0 ÷ 1 0 0 ＝ 5 だから

5 ＝ 51 2 5 ÷ 2

2

② 確認 答え

(うすい字はなぞりましょう。)

2倍 倍

3倍 倍

10倍 倍

6倍 倍

２

３

10

６

４倍 ４倍

４倍 ４倍

(うすい字はなぞりましょう。)

25×4=100 を使って

計算するといいね！

わり算では、

わる数とわられる数に同じ数を

かけても商は変わらない。



3 ÷ 1 ＝ 3

日にち：　　月　　日

名まえ

1  商が等しいわり算の式どうしをくらべます。

　　にあてはまる数を書きましょう。

6 ÷ 2 ＝ 3

3

1 8 0 ÷ 6 0 ＝ 3

1 8 ÷ 6 ＝

1

2  わり算のせいしつを使って、くふうして計算しましょう。

① 1 5 0 ÷ 2 5

0 0 ＝ 6 だから6 0 0 ÷

5 ＝ 6

② 1 7 5 ÷ 2 5

1 5 0 ÷ 2

7 0 0 ÷ 1 0 0 ＝ 7 だから

5 ＝ 71 7 5 ÷ 2

3

③ 確認 答え

(うすい字はなぞりましょう。)

2倍 倍

3倍 倍

10倍 倍

6倍 倍

２

３

10

６

４倍 ４倍

４倍 ４倍

(うすい字はなぞりましょう。)

25×4=100 を使って

計算するといいね！

わり算では、

わる数とわられる数に同じ数を

かけても商は変わらない。



8 ÷ 1 ＝ 8

日にち：　　月　　日

名まえ

1  商が等しいわり算の式どうしをくらべます。

　　にあてはまる数を書きましょう。

÷ 2 ＝ 8

4 8 ÷ 6 ＝ 8

1 6

0 ＝ 8

2  わり算のせいしつを使って、くふうして計算しましょう。

4 8 0 ÷ 6

2 5

9 0 0 ÷

① 2 2 5 ÷

9 だから

2 2 5 ÷ 2

1

2 5

0 0 ＝

② 1 2 5 ÷

5 0 0 ÷ 1 0 0 ＝ 5 だから

1 2 5 ÷ 2 5 ＝ 5

5 ＝ 9

4

④ 確認 答え

2倍 倍

3倍 倍

10倍 倍

6倍 倍

２

３

10

６

４倍 ４倍

４倍 ４倍

(うすい字はなぞりましょう。)

25×4=100 を使って

計算するといいね！

わり算では、

わる数とわられる数に同じ数を

かけても商は変わらない。



＝ 9

 ・ わり算のせいしつを使って、くふうして計算しましょう。

0 ＝ 9 だから

2 2 5 ÷ 2 5

÷ 2 5

9 0 0 ÷ 1 0

8 だから

2 0 0 ÷ 2 5 ＝ 8

8 0 0 ÷ 1 0 0 ＝

5 ＝ 7

2 5

0 0 ＝ 7 だから

1 7 5 ÷ 2

17 0 0 ÷

③ 2 2 5

② 2 0 0 ÷

2 5

日にち：　　月　　日

名まえ

① 1 7 5 ÷

5

⑤ 定着 答え

５

４倍 ４倍

４倍 ４倍

(うすい字はなぞりましょう。)

４倍 ４倍



日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ わり算のせいしつを使って、くふうして計算しましょう。

① 1 2 5 ÷ 2 5

5 0 0 ÷ 1 0 0 ＝ 5 だから

5 ＝ 5

② 1 5 0 ÷ 5

1 2 5 ÷ 2

2

0 ＝ 66 0 0 ÷ 1 だから

1 5 0 ÷ 2 5 ＝ 6

0

③ 1 7 5 ÷ 2 5

だから

1 7 5 ÷ 2 5

7 0 0 ÷ 1 0

＝ 7

0 ＝ 7

6

⑥ 定着 答え

４倍 ４倍

４倍 ４倍

(うすい字はなぞりましょう。)

４倍 ４倍



日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ わり算のせいしつを使って、くふうして計算しましょう。

① 1 5 0 ÷ 2 5

6 0 0 ÷ 1 0 0 ＝ 6 だから

5 ＝ 6

② 2 2 5 ÷ 5

1 5 0 ÷ 2

2

0 ＝ 99 0 0 ÷ 1 だから

2 2 5 ÷ 2 5 ＝ 9

0

③ 2 0 0 ÷ 2 5

だから

2 0 0 ÷ 2 5

8 0 0 ÷ 1 0

＝ 8

0 ＝ 8

7

⑦ 定着 答え

４倍 ４倍

４倍 ４倍

(うすい字はなぞりましょう。)

４倍 ４倍



日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ わり算のせいしつを使って、くふうして計算しましょう。

① 2 2 5 ÷ 2 5

9 0 0 ÷ 1 0 0 ＝ 9 だから

5 ＝ 9

② 1 7 5 ÷ 5

2 2 5 ÷ 2

2

0 ＝ 77 0 0 ÷ 1 だから

1 7 5 ÷ 2 5 ＝ 7

0

③ 1 2 5 ÷ 2 5

だから

1 2 5 ÷ 2 5

5 0 0 ÷ 1 0

＝ 5

0 ＝ 5

8

⑧ 定着 答え

４倍 ４倍

４倍 ４倍

４倍 ４倍



日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ わり算のせいしつを使って、くふうして計算しましょう。

① 1 2 5 ÷ 2 5

5 0 0 ÷ 1 0 0 ＝ 5 だから

5 ＝ 5

② 2 0 0 ÷ 5

1 2 5 ÷ 2

2

0 ＝ 88 0 0 ÷ 1 だから

2 0 0 ÷ 2 5 ＝ 8

0

③ 1 5 0 ÷ 2 5

だから

1 5 0 ÷ 2 5

6 0 0 ÷ 1 0

＝ 6

0 ＝ 6

9

⑨ 定着 答え

４倍 ４倍

４倍 ４倍

４倍 ４倍



8

9 4 2

3 1 4 9 5 0

5

②  950÷314

35

1

1  わり算のせいしつを使って、くふうして計算しましょう。

2  次の筆算をしましょう。

①  692÷137

＝ 7

5② 1 7 5 ÷ 2

9 だから

2 2 5

7

3 7 6 9 2

6 8

0 ＝ 7 だから

1 7 5 ÷ 2 5

7 0 0 ÷ 1 0

日にち：　　月　　日

名まえ

① 2 2 5 ÷ 2

÷ 2 5 ＝ 9

5

9 0 0 ÷ 1 0 0 ＝

10

⑩ 仕上げ 答え

10

４倍 ４倍

４倍 ４倍

31 1



7 6

1 16 2 4 1 18

日にち：　　月　　日

名まえ

1  わり算のせいしつを使って、くふうして計算しましょう。

① 2 0 0 ÷ 2 5

だから

2 0 0 ÷ 2 5 ＝ 8

8 0 0 ÷ 1 0 0 ＝ 8

5

6 0 0 ÷ 1 0

② 1 5 0 ÷ 2

2 3

0 ＝ 6 だから

1 5 0 ÷ 2 5 ＝ 6

3 23 8 1 8 5 6

2  次の筆算をしましょう。

①  856÷381 ②  732÷216

3

9 4

7 6 2

216 732

648

648

84

2

381 856

762

762

94 8 4

6 4 8

2 1 6 7

11

⑪ 仕上げ 答え

４倍 ４倍

４倍 ４倍

1 1



7 5

6 6 63 1 17 1 18

日にち：　　月　　日

名まえ

1  わり算のせいしつを使って、くふうして計算しましょう。

① 1 7 5 ÷ 2 5

だから

1 7 5 ÷ 2 5 ＝ 7

7 0 0 ÷ 1 0 0 ＝ 7

5

5 0 0 ÷ 1 0

② 1 2 5 ÷ 2

0 ＝ 5 だから

1 2 5 ÷ 2 5 ＝ 5

2  次の筆算をしましょう。

①  775÷109 ②  676÷289

2 2

5 109 775

77

7 8 578

289 676

7 6 3 763

2 8 9 6 7 61 0 9 7 7

1 2

5

8 578

12 98

763 9

12

⑫ 仕上げ 答え

４倍 ４倍

４倍 ４倍

6 11



7 6

1 14 2 1 1 12

日にち：　　月　　日

名まえ

1  わり算のせいしつを使って、くふうして計算しましょう。

① 2 2 5 ÷ 2 5

だから

2 2 5 ÷ 2 5 ＝ 9

9 0 0 ÷ 1 0 0 ＝ 9

5

6 0 0 ÷ 1 0

② 1 5 0 ÷ 2

0 ＝ 6 だから

1 5 0 ÷ 2 5 ＝ 6

2  次の筆算をしましょう。

①  876÷371 ②  691÷204

3 3

6 371 876

22

1 2 612

204 691

7 4 2 742

2 0 4 6 9 13 7 1 8 7

1 3 4

6

9 612

134 79

742 7

13

⑬ 仕上げ 答え

４倍 ４倍

４倍 ４倍

1 1



6 7

4 1 18 3 38 2 24

日にち：　　月　　日

名まえ

1  わり算のせいしつを使って、くふうして計算しましょう。

① 2 0 0 ÷ 2 5

だから

2 0 0 ÷ 2 5 ＝ 8

8 0 0 ÷ 1 0 0 ＝ 8

5

7 0 0 ÷ 1 0

② 1 7 5 ÷ 2

0 ＝ 7 だから

1 7 5 ÷ 2 5 ＝ 7

2  次の筆算をしましょう。

①  703÷216 ②  844÷196

4 4

3 216 703

33

8 4 784

196 844

6 4 8 648

1 9 6 8 4 42 1 6 7 0

5 5

7

0 784

55 60

648 6

14

⑭ 仕上げ 答え

４倍 ４倍

４倍 ４倍

1 23



7 90

6 1 24 6 0

2 0 4 6 9 11 1 5 4 6 0

2  次の筆算をしましょう。

①  460÷115 ②  691÷204

34

0 ＝ 9 だから

2 2 5 ÷ 2 5 ＝ 9

5

9 0 0 ÷ 1 0

② 2 2 5 ÷ 2

だから

1 2 5 ÷ 2 5 ＝ 5

5 0 0 ÷ 1 0 0 ＝ 5

名まえ

1  わり算のせいしつを使って、くふうして計算しましょう。

① 1 2 5 ÷ 2 5

15

⑮ 力だめし 答え

４倍 ４倍

４倍 ４倍

2 1

目指せ100点！

(各30点)

(各20点)



7 9

3 38 2 20 3 6

名まえ

1  わり算のせいしつを使って、くふうして計算しましょう。

① 1 7 5 ÷ 2 5

だから

1 7 5 ÷ 2 5 ＝ 7

7 0 0 ÷ 1 0 0 ＝ 7

5

6 0 0 ÷ 1 0

② 1 5 0 ÷ 2

0 ＝ 6 だから

1 5 0 ÷ 2 5 ＝ 6

2  次の筆算をしましょう。

①  844÷195 ②  936÷312

3 3

4 195 844

44

3 6 936

312 936

7 8 0 780

3 1 2 9 3 61 9 5 8 4

6 4

9

0 936

64 0

780

16

⑯ 力だめし 答え

４倍 ４倍

４倍 ４倍

23

目指せ100点！

(各30点)

(各20点)


